
Kälte und Klima nach Maß



COFELY-Leistungen –
alles aus einer Hand

COFELY-Kälteanlagen –   
stark für Gewerbe und Industrie  

Das Cofely-Leistungsspektrum reicht von kleinen gewerblichen

Kälteanlagen bis zu komplexen industriellen Anlagen mit höch-

sten Anforderungen. Cofely bietet für diese Anwendungen 

besonders wirtschaftliche und energie- effiziente Lösungen.

Als ISO 9000 zertifiziertes Unternehmen verwenden  wir aus-

schließlich Bauteile von renommierten Herstellern, wodurch

höchste Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und Versorgungssicher-

heit gewährleistet sind.

Wo immer eine Kälteanlage gebraucht wird, sind wir der rich-

tige Ansprechpartner. Deshalb zählen bereits viele namhafte

Firmen aus den Bereichen Lebensmittel- und Getränkeerzeu-

gung, Logistik, Handel und Verkauf, Chemie, Pharma, Kunst-

stoff, Metall sowie der produzierenden Industrie bereits zu

unseren zufriedenen Kunden.

Beratung, Planung, Herstellung, Montage und Service 

Wir sind Spezialisten für Gewerbe- und Industrie-Kälteanlagen,

Klimageräte und Klimaanlagen, für Wasser- und Solekühlsätze,

Kühltürme und Rückkühlanlagen, Kunsteisbahnen, Wärme-

pumpen und Wärmerückgewinnung.

Kundenutzen und Kundenzufriedenheit stehen bei Cofely 

im Mittelpunkt aller Aktivitäten. Mit Know-how und Erfahrung

entwickeln wir für Sie individuelle Lösungen nach Maß.

Sie profitieren dabei vom Netzwerk der lokal tätigen Cofely-

Fachleute und von deren internationaler Zusammenarbeit im

Konzern.

Mit promptem Service und Ersatzteilen vor Ort begleitet Cofely

Ihre Anlagen über die gesamte Nutzungsdauer und passt diese

bei Bedarf neuen Anforderungen oder Vorschriften an.
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COFELY-Klimatechnik –
optimaler Komfort in jedem Raum

COFELY-Flüssigkeitskühlung –
hohe Wirtschaftlichkeit und Zuverlässigkeit

Ein ideales Raumklima herzustellen ist eine komplexe Aufgabe.

Cofely-Klimasysteme sorgen für angenehme Kühle im Sommer,

für wohlige Wärme im Winter und über das ganze Jahr für eine

reine Luft und die richtige Luftfeuchtigkeit. Die integrierte 

Wärmepumpenfunktion erspart eine konventionelle Heizung.

Unsere Klimasysteme in Spitzentechnologie machen Ihre 

Geschäfts-, Büro- oder Wohnräume zu ganzjährigen Wohlfühl-

zonen. Ihre individuellen Anforderungen sind für uns die Basis

zur optimalen Auslegung und Konzeption der Anlage. 

Die Klimasysteme sind von bester Qualität, ansprechendem 

Design und arbeiten flüsterleise sowie energiesparend.

Für industrielle Anwendungen wie z. B. Schnellabkühlung,

Schockfrosten, Käsereifung, Umweltsimulation usw. verfügen

wir über spezielles Know-how und können sehr spezifische 

Lösungen anbieten.

Wir liefern Komponenten und Systemlösungen zur Flüssigkeits-

kühlung in der Klimatechnik und für industrielle Anwendungen.

Abhängig vom Temperaturbereich kommen trockene Rück-

kühler, Nasskühltürme, hybride Lösungen oder Kältemaschinen

zum Einsatz. Für die Bereitstellung von Kaltwasser bzw. Sole

umfasst unser Sortiment eine Vielzahl von Flüssigkeitskühl-

sätzen, insbesondere auch mit natürlichen Kältemitteln wie

Ammoniak. Über spezielles Know-how verfügen wir zum Bau

von Eisspeicher-, Flüssigeis- und Free Cooling-Systemen. 

Tausendfach bewährte Cofely-Produkte sind die extrem robu-

sten und korrosionsfesten Nasskühltürme aus Kunststoff sowie

die Flüssigkeitskühlsätze der Quantum-Baureihe mit magnet-

gelagerten Turboverdichtern und extrem hohen Wirkungs-

graden.  
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COFELY-Kunsteisbahnen –
für Eisqualitäten auf höchstem Niveau

Die richtige Eisqualität ist in jeder Eissportart entscheidend für

Spitzenleistungen. Für Hockey, Kunsteislauf, Eisstockschießen

oder Publikumsbetrieb beispielsweise sind unterschiedliche 

Eistemperaturen erforderlich, die sich mit dem modernen 

Cofely-Kontrollsystem bequem per Knopfdruck je nach Bedarf

auswählen oder vorprogrammieren lassen. 

Cofely erstellt professionelle Kunsteisbahnen in klassischer

Bauweise mit  Betonpiste und Stahlberohrung oder alternativ

mit flexiblen Systemen. Je nach Konzeption sind die Flächen

doppelt nutzbar, z. B. für Ballsportarten. Zur Kälteversorgung

stehen entweder besonders wirtschaftliche Ammoniak- und

CO2-Kälteanlagen oder investitionsfreundliche Solekühlsätze

zur Verfügung.

Cofely hat bisher mehr als 400 Kunsteisbahnen gebaut. Diese

Erfahrung und unser Know-how sichern uns den Vorsprung 

gegenüber anderen Anbietern.

COFELY-Wärmepumpen –
sparsam und umweltfreundlich

Immer mehr Bauherren setzen auf die Effizienz von Wärme-

pumpen und nutzen die kostenlose Umweltwärme aus dem

Erdreich, der Luft oder dem Grundwasser zum Heizen. 

In Industriebetrieben stellt die Nutzung von Abwärme ein 

großes Einsparpotenzial dar.   

Cofely-Wärmepumpen arbeiten sehr wirtschaftlich, geräusch-

arm und leisten einen aktiven Beitrag zum Umweltschutz durch

Reduzierung des CO2-Ausstoßes.

Die Anforderungen an Wärmepumpen für den privaten Sektor

unterscheiden sich grundsätzlich von jenen für gewerbliche

bzw. industrielle Zwecke. Cofely bietet bedarfsgerecht Serien-

maschinen oder maßgeschneiderte Wärmepumpen an, z. B.

mit Gasmotorantrieb. 

Das besondere Plus: Cofely-Wärmepumpen können im 

Sommer auch aktiv kühlen. In Verbindung mit unseren Klima-

geräten lassen sich sehr ökonomische kombinierte Heiz-Kühl-

Systeme realisieren.
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Wels
Stefan-Fadinger-Straße 8
A-4600 Wels
Tel.: +43 (0)7242 47 279
Fax: +43 (0)7242 47 279 14
wels@cofely.info

Wien
Heinrich-von-Buol-Gasse 6
A-1210 Wien
Tel.: +43 (0)1 60 62 03 0
Fax: +43 (0)1 60 62 00 9
wien@cofely.info

Graz
Gradnerstraße 186
A-8054 Graz
Tel.: +43 (0)316 28 32 68
Fax: +43 (0)316 28 32 68 3
graz@cofely.info

Klagenfurt
Pischeldorfer Straße 57
A-9020 Klagenfurt
Tel.: +43 (0)463 51 39 16
Fax: +43 (0)463 51 63 67
klagenfurt@cofely.info

www.cofely.info

Zentrale

Filialen

Servicestellen

Wals
Siezenheim

Wien

Graz
Klagenfurt

SpittalLienz

St. Johann
Wörgl

Zirl
ReutteLauterach

Wels

Zirl
Kalvarienbergstraße 2
A-6170 Zirl
Tel.: +43 (0)5238 56 56
Fax: +43 (0)5238 56 56 77
zirls@cofely.info

Wals-Siezenheim
Bayernstraße 31
A-5071 Wals-Siezenheim
Tel.: +43 (0)662 855 100
Fax: +43 (0)662 855 100 5
siezenheim@cofely.info

Zentrale:
Cofely Kältetechnik GmbH
Langegasse 19
A-6923 Lauterach
Tel. +43 (0)5574 67 05
Fax +43 (0)5574 67 05 22
lauterach@cofely.info

Cofely-Servicetechniker überzeugen durch Kompetenz und 
Zuverlässigkeit. Sie beheben Störungen, beseitigen Schäden
und sorgen dafür, dass Ihre Anlage wieder so arbeitet wie es
sein soll – auch wenn es eine Fremdanlage ist.

Mit einem Cofely-Servicevertrag werden Ihre Anlagen zu fixen
Kosten regelmässig überprüft, beurteilt, auf Dichtheit kontrol-
liert und gewartet. Bei Bedarf werden Verschleißteile erneuert,
um Ihnen eine hohe Betriebssicherheit und einen niedrigen
Energieverbrauch zu gewährleisten.

Das flächendeckende Cofely-Servicenetz bedeutet für Sie eine
schnelle Verfügbarkeit und kurze Anfahrtswege. Über die 
Service-Hotline sind wir für Sie immer erreichbar. Cofely-Ser-
vicefahrzeuge sind komplett ausgestattet mit Werkzeugen,
Messgeräten und Ersatzteilen und sind die Grundlage für den
perfekten Cofely-Service.

COFELY-Service –
perfekt und zuverlässig

Weitere COFELY-Kältetechnikfirmen in Europa:
Belgien, Deutschland, Frankreich, Niederlande, Schweiz, Spanien
Die Adressen finden Sie unter www.cofely.com


